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Compte-rendu du CONSEIL D’ADMINISTRATION 
du Mercredi 18 octobre 2023 

 
 
Ont répondu présents : 
Françoise Bertrand, Marie-Claude et Philippe Chopin, Monique Eyraud, Michelle Faure, Gilbert Frey, 
Christine Greselin, Etienne Houis, Mady Hours, Yvette Leydet, Christiane Redouté, Anne Venet, Nicole 
Vernadat. 
 

Etaient absents et excusés : Dominique Bordry, Patrick David, Jean-Emile Joubert. 
 
Début de la séance 18h15 :  
 

Ordre du jour : 
 

 Préparation de l’assemblée Générale : 
Nous avons d’abord commencé par lire pour valider les différents rapports : 

- Rapport Moral de la présidente : validé et doit être signé 
- Rapport d’activités : validé avec les rectificatifs et un ajout d’une petite phrase à propos de la 

Fête de la Rando : «le partenariat avec l’Office du Tourisme de Chorges a encore très bien 
fonctionné cette année. » 

- Rapport Comité de Pilotage : il est beaucoup trop long… Michelle doit revoir avec Jean-Emile 
- Rapport Entretien des Sentiers : Il est parfait. Il a été décidé de supprimer le passage 

conflictuel – Validé  
- Le rapport sur les formations de la FFR a été demandé à Didier Renner : Michelle doit le 

relancer. 
- Rapport de la Commission Web (en attente) 
- Rapport Jeunesse : validé 
- Rapport Événement : validé  
- Rapport financier et bilan : validé après quelques corrections à faire : supprimer adhésions par 

licences – retirer tous les noms des personnes visibles – réécrire le chiffre 16 237 ligne 754 et 
retirer septembre 2023…. sur le magnifique POWER POINT concocté par Gilbert. 

- Rapport des commissaires aux comptes 
- Cotisations 24/25 et frais de co-voiturage 
- Renouvellement du CA 
- Nomination des vérificateurs aux comptes 2024/2025 
- Projet de séjours 
- Questions Diverses  

 
Donc l’ordre des différents rapports pour l’assemblée sera présenté comme ci-dessus. 
 

 A charge de Michelle de faire parvenir à Philippe les différents rapports. Il a aussi été décidé 
de faire l’hommage aux disparus après les questions diverses et pour les anniversaires, il nous a 
semblé qu’il serait plus judicieux que cela se fasse pendant l’apéro… 
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 Dans les questions diverses, il faudrait parler de la Boite à Idées et de ses résultats ainsi que 
la non-exigibilité nouvelle du certificat médical pour tout renouvellement de licence. Il reste 
tout de même obligatoire pour toute nouvelle adhésion. 

 
 A propos du financement de cette réunion d’assemblée :  

Le coût par personne qui sera facturé par Notre Dame du Laus est de 32 €. Compris l’accueil du matin 
avec café et viennoiserie, l’apéro, le repas vin et café compris, la salle toute la journée. 
 
Après réflexions et comme cela revient au même tarif que l’an dernier, nous avons décidé de laisser 
au même prix que l’an dernier pour l’inscription à cette journée : 15 € pour les adhérents et 25 pour 
les non-adhérents. 
 
Vers 15h nous accueillerons un spectacle musical et culturel pour finir notre journée par un moment 
festif !! Il nous coûtera 300 € et nous ferons passer un chapeau. 
 
Des idées ont fusé mais elles concernaient surtout les animateurs donc nous avons décidé de les 
mettre à l’ordre du jour du prochain comité de pilotage : 

- Organisation de la journée autour du repas de la chèvre pour l’an prochain 
- Précisions importantes à définir des comptes-rendus des randonnées pour l’archivage 

 
Lors de la lecture du rapport sur l’entretien des sentiers, il a été décidé qu’au prochain Conseil 
d’Administration soit traité le problème du balisage de la Communauté des Communes sur les sentiers. 
(il ne ressemble pas trop au nôtre !) 
 

Fait à Chorges 
le 20 octobre 2023 

 

 
 
Patrick David – Michelle Faure 
Secrétaires 

 
 
Nicole Vernadat 
Présidente du Club de Randonnée Caturige 


